

## **BEITRITTSERKLÄRUNG**

## Verein Klimt am Attersee - Ordentliches Mitglied

,	Vorname: *	Name: *
S	Straße: *	PLZ/Ort: *
E	E-Mail:	Telefon:
	Die mit * gekennzeichneten Felder sind vollständig	auszufüllen.
<u>E</u>	Bitte Zutreffendes ankreuzen:	
	☐ Mindestbeitrag: € 20,—	☐ Erhöhter Beitrag: €,—
	☐ Ich zahle meinen jährlichen Mitgliedsbeitrag so fro fenden Jahres auf das Vereinskonto bei der Spark IBAN: AT83 2032 0321 0019 9962 • BIC: ASPKA	asse Oberösterreich, Filiale Kammer-Schörfling ein
_		
C	☐ Ich ermächtige den Verein Klimt am Attersee wir beitrag von meinem unten angeführten Konto e Lastschriften einzulösen, wobei für meine Ba insbesondere dann, wenn mein Konto die erford	derruflich, ausschließlich den jährlichen Mitglieds einzuziehen. Damit ist meine Bank ermächtigt, die ank keine Verpflichtung zur Einlösung besteht erliche Deckung nicht aufweist.
C	☐ Ich ermächtige den Verein Klimt am Attersee wir beitrag von meinem unten angeführten Konto e Lastschriften einzulösen, wobei für meine Ba insbesondere dann, wenn mein Konto die erford Name des Kontoinhabers:	derruflich, ausschließlich den jährlichen Mitglieds einzuziehen. Damit ist meine Bank ermächtigt, die ank keine Verpflichtung zur Einlösung besteht erliche Deckung nicht aufweist.
C	☐ Ich ermächtige den Verein Klimt am Attersee wir beitrag von meinem unten angeführten Konto e Lastschriften einzulösen, wobei für meine Ba insbesondere dann, wenn mein Konto die erford	derruflich, ausschließlich den jährlichen Mitglieds einzuziehen. Damit ist meine Bank ermächtigt, die ank keine Verpflichtung zur Einlösung besteht erliche Deckung nicht aufweist.
N V	☐ Ich ermächtige den Verein Klimt am Attersee wir beitrag von meinem unten angeführten Konto e Lastschriften einzulösen, wobei für meine Ba insbesondere dann, wenn mein Konto die erford Name des Kontoinhabers:	derruflich, ausschließlich den jährlichen Mitglieds einzuziehen. Damit ist meine Bank ermächtigt, die ank keine Verpflichtung zur Einlösung besteht erliche Deckung nicht aufweist.  BIC:  des Vereins Klimt am Attersee und die damit GVO) zum Schutze personenbezogener Daten.
N V III Z	☐ Ich ermächtige den Verein Klimt am Attersee wie beitrag von meinem unten angeführten Konto e Lastschriften einzulösen, wobei für meine Bainsbesondere dann, wenn mein Konto die erford Name des Kontoinhabers:  IBAN:  Mit meiner Unterschrift akzeptiere ich die Statuten verbundene EU-Datenschutz-Grundverordnung (DS Ich stimme der vereinsinternen Aufnahme meiner p	derruflich, ausschließlich den jährlichen Mitglieds einzuziehen. Damit ist meine Bank ermächtigt, die ank keine Verpflichtung zur Einlösung besteht erliche Deckung nicht aufweist.  BIC:  des Vereins Klimt am Attersee und die damit GVO) zum Schutze personenbezogener Daten.
N V III Z	☐ Ich ermächtige den Verein Klimt am Attersee wie beitrag von meinem unten angeführten Konto e Lastschriften einzulösen, wobei für meine Bainsbesondere dann, wenn mein Konto die erford Name des Kontoinhabers:  IBAN:  Mit meiner Unterschrift akzeptiere ich die Statuten verbundene EU-Datenschutz-Grundverordnung (DS Ich stimme der vereinsinternen Aufnahme meiner pozusendungen des Vereins.	derruflich, ausschließlich den jährlichen Mitglieds einzuziehen. Damit ist meine Bank ermächtigt, die ank keine Verpflichtung zur Einlösung besteht erliche Deckung nicht aufweist.  BIC:  des Vereins Klimt am Attersee und die damit GVO) zum Schutze personenbezogener Daten. bersönlichen Daten zu und akzeptiere